
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Toplama İşlemi İle İlgili Problemler 4 

1) Babasıyla balığa giden Harun 12, babası 29 
balık tutmuştur. İkisi ne kadar balık tutmuştur? 

 

Çözüm: 

 
 

 

 

 2) Ev ile okulun arası 39 adımdır. Evden çıkıp 
okula gidip gelirsem kaç adım atmış olurum? 

 

 Çözüm:   

 

3) Fatma’nın 13 tokası vardır. Zeynep’in 
Fatma’dan 8 fazla tokası vardır. İkisinin toplam 
kaç tokası vardır? 

Çözüm: 

4)  Duygu, 36 sayfa kitap okudu. Okuyacağı 57 
sayfası daha olduğuna göre, Duygunun kitabı 
toplam kaç sayfadır? 
 
Çözüm: 

5) 16’dan başlayarak ileriye doğru ritmik 
sayma yapıyorum. 2. ve 5. sıradan söylediğim 
sayıların toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6)  53 sayısına 9 birlik 3 onluk eklersek hangi 
sayıyı buluruz? 
 

Çözüm: 

 

7)  Aylin’in 2 düzine boncuğu vardır. Kardeşinin 
16 boncuğu vardır. İkisinin kaç boncuğu 
vardır? 
 
Çözüm: 
 

8)  Bir meyve bahçesinde 37 tane elma, 45 
tane portakal ağacı vardır. Buna göre bu 
bahçede toplam kaç meyve ağacı vardır? 
 
Çözüm: 
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9) Özlem, harçlığının 25 lirasına kitap, 14 
lirasına boya kalemi aldı. Özlem’in 16 lirası 
kaldı. Buna göre Özlem’in harçlığı kaç liradır? 

Çözüm: 

10)  Bir otobüste 13 kadın, 8 çocuk yolcu 
vardır. Kadın ve çocuk yolcuların toplamı kadar 
da erkek yolcu vardır. Buna göre otobüste kaç 
yolcu vardır? 

Çözüm: 
 
 

11)  Barış ve arkadaşları sınıflarını süslemek 
için bayrak getirmişler. Barış 14, Buse 16, Halil 
21 bayrak getirdiklerine göre, sınıfta kaç 
bayrak olmuştur? 
 

Çözüm: 

 

12) Elif, 9 yaşındadır. Annesi Elif’ten 23 yaş 
büyüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 

 

13)  Bir manav 1. gün 48 limon, 2. gün 44 
limon satmıştır. Buna göre manav iki günde 
kaç limon satmıştır? 

 

Çözüm: 

 

14)  Emre’nin 16 kalemi, kardeşinin 9 kalemi 
vardı. Babaları her ikisine de beşer kalem 
verdi. Emre ile kardeşinin toplam kaç kalemi 
oldu? 

 
Çözüm:  

15)  4 onluk 7 birlikten oluşan sayının birlik 
kısmına 8 eklersek hangi sayıyı buluruz? 
 
Çözüm.  

16) En küçüğü 8 olan üç sayının aralarında 4’er 
fark vardır. Bu sayıların toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 

 

 


